Контрольна робота за І семестр

І варіант
                                 І рівень (3 бали – кожне питання по 1 балу)
1.Меридіани на географічних картах позначаються:
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а) від  0º до 90 º;    б)від 0º до  180 º;    в) від 0º до 360 º;   г) від 0º до 270 º.
2.Наведеним умовним знаком позначено  
а)колодязь;            б)джерело;             в)озеро;    г)річку.                                  3. Найдовша  гірська система  земної  кулі:
а) Гімалаї ;             б) Карпати;           в)Кордильєри( Анди);     г) Кавказ.
ІІ рівень (3 бали)
4. Укажіть  величину азимута   напрямку на   захід: (1 бал)
а)90 º;                     б) 180 º;                  в) 270 º;             г)130 º.     

 5. Установіть відповідність    між назвами таких паралелей: (2 бали)   
1.  23º  30´ пн. широти                                 А  екватор

2.  0 º  широти                                               Б  південний тропік

3. 66 º 30´  південної  широти                     В  північний тропік

4.  23º  30´  південної  широти                    Г  південне полярне коло          

                                                                      Д   північне полярне коло
ІІІ рівень  (3 бали)
6. Абсолютна висота височин становить : (1 бал)
а)від  0 до 200 м;                          в) від 0 до 300 м;
б)від 200 до 500 м;                       г)від 500 до 1000 м.                            
7. Переведіть числовий масштаб в іменований (2 бали)   
а)1: 6 000 000;            б) 1:200 000;       в)1:  600;           г)1: 3000;              

ІV рівень (3 бали)
8. Яка швидкість мотоцикліста,  якщо відстань між селами, яку він проїхав,  на карті масштабу 1: 1 000 000  становить 10 см,  а час у дорозі    2  год.                                                                                   (3 бали)
Контрольна робота за І семестр
ІІ варіант
              І рівень (3 бали – кожне питання по 1 балу)
 1.Меридіани на географічних картах позначаються:
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а) від  0º до 90 º;    б)від 0º  до  180 º;     в) від 0º  до 360 º;    г) від 0º  до 270 º.
2.Наведеним умовним знаком позначено   
а) вирубаний ліс;      б) рідколісся;         
в) луки;                      г)фруктовий сад.       

3.  Найбільша за площею низовина на Землі:
а) Західносибірська;              б) Амазонська;            
 в) Східноєвропейська ;        г) Причорноморська.                                                                    
ІІ рівень (3 бали)
4. Укажіть  величину азимута   напрямку на   південь: (1 бал)
а)90º;             б) 180º;                  в) 270º;              г)130º.                                   
5. Установіть відповідність між датами та їхніми ознаками:  (2 бали)
1. 22  грудня                           А  день літнього сонцестояння

2.  23  вересня                         Б  день весняного  рівнодення

3. 22  червня                           В  день зимового сонцестояння

4. 21  березня                             Г день осіннього  рівнодення  
                                                    Д  день літнього рівнодення                   
ІІІ рівень (3 бали)
6. Абсолютна висота низовин становить : (1 бал)
а)від  0 до 200 м;                        в) від 0 до 300 м;
б)від 200 до 500 м;                     г)  від 500 до 1000 м.                       
7. Переведіть числовий масштаб в іменований (2 бали)
а)1: 700 000;              б)1: 500;            в)1: 125 000 000;       г) 1:1000.           
ІV рівень (3 бали)
8. Скільки часу потрібно мотоциклісту, щоб проїхати відстань між селами, якщо вона на карті масштабу 1: 1000000 становить 10 см, а швидкість мотоцикліста 50 км/год.                                                                                                (3 бали)                                  
